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Rozumienie ze stuchu

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegélowe odpowiedz
ogolne (1 pkt)

1.1. TAK
1.2. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone NIE
1.3. informacje. TAK
1.4. TAK
2.1. B
II. Rozumienie 22 C
wypowiedzi. 2.3. 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. E
Uczen rozumie 2.4. D
bardzo proste 2.5. A
i krétkie wypowiedzi 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone
ustne artykutowane 3. informacije. A
Wﬁ; r;zz;; I’Z(())VV‘;OEJI'L 4 2.3) Uczqﬁ znajduje w tekscie okreslone A
odmianie jezyka [...]. informacje.
5 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone C
' informacje.
6 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone C
' informacje.
7. 2.2) Uczen okresla gtowna mysl tekstu. B
Znajomos¢ funkcji jezykowych

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogollne (1 pkt)

3.1 6.3) Uczen uzyskuje 1 przekazuje proste A
IV. Reagowanie o informacje i wyjasnienia.
na wypowiedzi. 8.2. C
8.3. 6.1) Uczen nawiazuje kontakty towarzyskie. B
Uczen uczestniczy 3 4 C
w prostej rozmowie — - — -
iw typowych 2.5 6.3) Uczen uzyskuje 1 przekazuje proste C
sytuacjach reaguje T informacje i wyjasnienia.
WP f;fki:;;ﬁmiy 9.1. 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste B
do sytuacyi 9.2. informacje i wyjasnienia. D
komunikacyjnej, 9.3. 6.2) Uczen stosuje formy grzecznos$ciowe. A
ustnie lub pisemnie
[-]. 9.4. 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste E
95. informacje i wyjasnienia. C
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Rozumienie tekstow pisanych

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegélowe odpowiedz
ogolne (1 pkt)

10.1. B
10.2. C A
3.4) Uczen okresla kontekst owiedzi.
II. Rozumienie 10.3. ) WP C

wypowiedzi. 10.4. D

’ . 11.1. 3.1) Uczen okresla gldéwng mysl tekstu. NIE
Uckzreonr l:z ZZ;"’ZOES{ ; 1 11.2. 3.3) Uczen okreéla intencje nadawcy/autora tekstu. NIE
wypowie dzip pisemne 11.3. 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone TAK
[.]. 11.4. informacje. NIE
12.1. o » , B
122 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone A
I 2: 3: informacje. B
Znajomos¢ srodkow jezykowych

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogolne (1 pkt)

I. Znajomo$¢

srodkow 13.1. b

jezykowych. 13.2. 1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym A

Uczert postuguje sie zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
bardzo podstawowym 13.3. gramatycznych, ortograficznych) [...]. B
zasobem srodkow
Jezykowych 13.4. E
(leksykalnych,
gramatycznych, 13.5. C

ortograficznych) [...].
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